AJOMARN 3AOATAK

1.3a konuko je 6poj 8 Behm og 2. bpoj 3 yBehaj 3a 7.
5?

3.Comba je 3a wkony Hanpasuna 7 curypuua, a Cnasuua 4
dourypuue marbe. Konuko cy durypuua Hanpasuna 3ajegHo?

4.[lywa je kynuna 2 rymmue 3a Kocy, a JoBaHa 2 BuLLe Of He.
Konuko cy rymuua cy kynune 3ajeqHo?

5.Y yacoBHMYapckoj pagku 6uno je 6 catoBa Koju Xype, a caTtoBa
Koju kacHe 6uno je 3a 2 mare. Konuko je 61no ykynHo catosa?

AOMARN 3AOATAK

1.3a konuko je 6poj 8 Behun og 2. bpoj 3 yeehaj3a 7.
5?

3.Comsa je 3a wkony Hanpasuna 7 cdurypuua, a Cnasuua 4
durypuue mamwe. Konuko cy courypuua Hanpasuna 3ajegHo?

4. lywa je kynuna 2 rymuue 3a Kocy, a JoBaHa 2 BuLle 0f He.
Konuko cy rymuua cy kynune 3ajegHo?

5.Y yacoBHM4apckoj pagkm 6uno je 6 catoBa Koju XXype, a caTtoBa
Koju kacHe 6uso je 3a 2 mare. Konuko je 61no ykynHo catosa?

OOMATRU 3AOATAK
1.3a konuko je 6poj 8 Behn og 5? 2. bpoj 3 ysehaj 3a 7.

3.Combsa je 3a wkony Hanpasuna 7 curypuua, a Cnasuua 4
durypuue mare. Konuko cy durypuua Hanpasuna 3ajeaHo?

4. [lywa je kynuna 2 rymuue 3a Kocy, a JoBaHa 2 BuLLE Of €.
Konuko cy rymuua cy kynune 3ajeqHo?

5.Y yacoBHUM4apckoj pagHu 6uno je 6 catosa Koju Xype, a caTtoBa
Koju kacHe 6uno je 3a 2 marwe. Konuko je 61no ykynHo catosa?

AOMARN 3AOATAK

1.3a konuko je 6poj 8 Behnog 2. bpoj 3 yBehaj 3a 7.
5?

3.Combsa je 3a wkony Hanpasuna 7 cdurypuua, a Cnasuuya 4
durypuue marwe. Konvko cy ourypuua Hanpasuna 3ajegHo?

4 lywa je kynuna 2 rymuue 3a Kocy, a JoBaHa 2 BuLLe Of He.
Konuko cy rymuua cy kynune 3ajegHo?

5.Y yacoBHM4apckoj pagkum 6uno je 6 catoBa koju Xype, a catoBa
Koju kacHe 6uno je 3a 2 marwe. Konuko je 6uno ykynHo catosa?






